
24 жовтня 2023 року на кафедрі публічних фінансів Державного 
податкового університету відбулося засідання студентського наукового гуртка 
«Фінансист», тема зустрічі: «Сучасні орієнтири сталого розвитку в Україні та 
світі». 

Вступним словом відкрила засідання гуртка його науковий керівник – 
к.е.н., с.н.с., доцент, доцент кафедри публічних фінансів Тетяна КОЛЯДА, яка 
наголосила на важливості та необхідності залучення студентів до дослідження 
питань особливостей функціонування фінансової системи України в умовах 
війни, визначення стратегічних пріоритетів формування та реалізації 
бюджетно-податкової політики післявоєнного відновлення економіки 
України. 

У роботі наукового гуртка взяли участь здобувачі вищої освіти 1, 2, 3 та 
4 курсів ОС «Бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок». 

Зустріч проходила у форматі online. 
На засіданні гуртка було заслухано наукові доповіді студентів 3 курсу 

ОС «Бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок» освітньої програми «Фінанси, банківська справа та 
страхування» Діани КУШНІР на тему «Особливості функціонування 
податкової системи України в умовах воєнного стану», Олени АЛЬОХІНОЇ на 
тему «Аналіз особливостей реалізації «Плану Маршала» та перспективи 
відновлення економіки України на його засадах», Анастасії ПЕТРЕНКО на 
тему «Особливості післявоєнного відновлення економіки України» та 
студентки 4 курсу Яни ГЕРМАН на тему «Особливості бюджетної політики 
України в умовах військового стану». 

Робота гуртка супроводжувалась активною дискусією учасників, у ході 
якої обговорювалися потенційні шляхи вирішення піднятих проблем. 
Колективно було узгоджено план діяльності, розглянуто напрямки подальшої 
імплементації студентських досліджень, акцент зроблено на залученні молоді 
до участі в конференціях та конкурсах. По завершенню роботи керівник 
наукового гуртка запропонувала студентам-учасникам гуртка надіслати тези 
своїх виступів на Міжнародну науково-практичну конференцію здобувачів 
вищої освіти і молодих учених «Економічні, фінансові та правові процеси в 
умовах цифровізації», що відбудеться 10 листопада 2023 року в м. Ірпінь на 
базі Державного податкового університету. 

Дякуємо всім учасникам засідання за насичену та продуктивну роботу! 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 


